

泗水县高峪镇

为新任村“两委”成员焯火

本报泗水讯(通讯员 赵士超 李蓓)6月18日至20日,泗水县高峪镇举办新一届村“两委”成员培训班...

队等县直相关业务单位的专家作为讲师,授课内容紧贴农村工作实际...

识培训。为激励新一届两委成员薪火相传,弘扬荣退干部的敬业奉献精神...

新两委成员以老同志为榜样,树立强烈的事业心和责任感。不断加强思想政治教育...



7月26日上午,汶上县中都街道“爱心暑托 雏鹰课堂”的小朋友和志愿者们一起来到中都街道敬老院...

嘉祥县卧龙山街道 多措并举防电诈

本报嘉祥讯(通讯员 杨泽宇)近期,卧龙山街道立足自身实际,多渠道、广途径充分宣传反电诈知识...

心APP胸牌,由警务助理引导群众安装;录制反电诈音频,每天早中晚播放...

汶上县康驿镇 喜报送到家门口

本报汶上讯(通讯员 唐贞贞)“真是没想到,咱镇里刚到俺家慰问完,喜报又来了!”...

喜报一到,镇退役军人服务站第一时间向曹磊磊家属报喜。近年来,康驿镇高度重视双拥工作...

微山县夏镇街道 美铭·弘阳广场奠基

本报微山讯(通讯员 孟洋洋)7月20日,微山县美铭·弘阳广场项目开工奠基仪式盛大启幕...

广场,建设百货超市、休闲娱乐、餐饮美食、酒店公寓等大型综合广场...



7月17日,济宁高新区接庄街道联合浙江华都举办“穿越时空 重温党史颂英雄”主题巡讲活动...

汶上县苑庄镇 “码”上就医到门口

本报汶上讯(通讯员 刘娜)“大娘,把你的手机给我,我帮你激活医保电子凭证,再教你怎么用...”...

“最后一公里”。在办理过程中,工作人员一边为群众激活医保电子凭证...

嘉祥县 统合涉农资金 助推乡村振兴

本报嘉祥讯(通讯员 陈银花)2021年,嘉祥县统合整合涉农资金5.8亿元,大力助推乡村振兴...

梁山县马营镇 葡萄熟了 农民富了

本报梁山讯(通讯员 张培平)在梁山县马营镇薛屯村葡萄种植基地,随处可见果农采摘葡萄的丰收场景...

汶上县寅寺镇 筑牢防汛抗灾“安全网”

本报汶上讯(通讯员 徐洋洋)连日来,气象部门连续发布预警信息,寅寺镇迅速成立防汛抗灾应急工作专班...

嘉祥县经开区 党建共建合作双赢

本报嘉祥讯(通讯员 刘瑞芳 杨丽梅)7月26日,嘉祥经济开发区、嘉祥农商行以党建工作为纽带...

微山县两城镇 退伍军人驰援灾区

本报微山讯(通讯员 孙庆越)微山县两城镇南薄前村党员、退伍军人陈丰得知河南省遭遇极端强降雨的消息后...

汶上县郭仓镇 “一老一小”服务落实处

本报汶上讯(通讯员 郭瑾)7月20日上午,身着“文明实践·富美郭仓”红马甲的汶上县郭仓镇暑期大学生志愿服务队...

太白湖新区石桥镇 疫苗接种有了“分析系统”

本报济宁讯(记者 武旭 通讯员 武海涛)“通过这套系统,我们将‘大数据’转变为‘精管理’...

间。”石桥镇工作人员告诉记者,除了在精确管理方面存在不足,现有数据系统对外务工人员...

金乡县 技能人才自主评价促提升

本报金乡讯(通讯员 吕曼 王传波)近日,济宁市金乡县首批企业技能人才自主评价工作在山东峪口矿业股份有限公司展开...

和社会三方认可的技能等级。企业技能人才自主评价是指依据国家职业技能标准、行业企业工种岗位评价规范...

嘉祥县 “准新兵”走进党史馆

本报嘉祥讯(通讯员 胡古月)“通过今天的参观,看到了我们镇有这么多的将军,我感到很自豪,我也一定向前辈们学习,参军入伍,报效祖国。”...

年代人挖掘红旗河、三湖会战精神以及红色将军文化充满敬意,感受我党百年辉煌发展历程...



为进一步营造拥军优属、关心关爱退役军人的浓厚社会氛围,推动双拥工作迈上新台阶...

济宁高新区 这里有支“红旗服务队”

本报济宁讯(通讯员 鄢四兵)济宁高新区民营企业高质量发展服务队是由10名来自不同岗位的业务精英创建的...

出了帮扶企业1年目标和2年工作规划,为帮扶工作指明了方向。2020年服务队荣获“红旗服务队”荣誉称号...

150公斤、口罩2万余个,减免税费340多万元。赴青岛拓新电气有限公司总部与西门子合作洽谈...

用;与齐鲁工大建立产学研合作;银行贷款授信3千万元。帮助泰丰智能二期减速机项目正式投产...